8 клас
Тема розділу: Технологічні процеси виготовлення виробу

Тема уроку: Машинна обробка бокових швів, виточок. Волого-теплова обробка.

Мета уроку: Формування вмінь і навичок обробки виточок, бокових швів. Сприяти виробленню уміння організовувати робоче місце при виконанні машинних та волого-теплових робіт. Навчити учнів виконувати завдання по зразку. Виховувати наполегливість в роботі і акуратність.

Обладнання: Зметаний виріб, коробки з інструментом, швейні машини, зразки обробки виточок, прасувальна дошка, праска.
Хід уроку

І. Актуалізація опорних знань.



Учням роздаються картки з завданням: 
Визначити відповідність термінів.

	1. Зметування
	5. Прикріплення деталі чи фурнітури стібками постійного призначення

	2. Приметування
	3. З’єднання двох деталей накладанням однієї на другу.

	3. Заметування
	1. Тимчасове з’єднання двох деталей приблизно однокових за величиною.

	4. Обметування
	2. Тимчасове прикріплення малої деталі до великої.

	5. Пришивання
	4. Закріплення зрізів деталі попереджуючи обсипання.


ІІ. Мотивація навчальної діяльності.
Повідомлення теми і мети та завдань уроку.
Знати * Технологію обробки виточок, бокових швів, кокетки, волого-теплової обробки.

Уміти * Дотримуватись безпечних прийомів роботи, додержуватись технічних умов пошиття, виконувати обробку виточок, бокових швів, кокетки, ВТО.

1. Термінологія машинних робіт.
Зшити

Настрочити

Застрочити

Машинні шви виконують нитками в колір тканини.

2. Обробка виточок.
Виточки зшивають з ширшої сторони до вужчої, зводячи нанівець.
Нитку змотування видаляють.

Виточки запрасовують – заложити на одну сторону і закріпити в такому положенні.

3. Настрочування кокетки.
4. Зшивання бокових швів.
В лівому боковому шві залишають місце не зашите для застібки.

Наметку видаляють.

Шви розпрасовують – розкласти шов на дві сторони і закріпити в такому положенні.

ІІІ. Практична  робота.


Зшивання виточок, застрочування кокетки, обробка бокових швів, ВТО.

Перед початком практичної роботи повторюємо правила безпечної роботи на швейній машині, з ножицями, голками.


Учні виконують машинні роботи.


В ході практичної роботи необхідно виконувати поопераційну волого-теплову обробку, що істотно впливає на якість виробу.

1. Організація робочого місця для виконання  волого-теплових робіт.
Під ногами у працюючого повинні бути спеціальні токопровідні гумові килимки.
Перш ніж приступити до волого-теплової обробки необхідно перевірити нагрів праски і чистоту підошви на окремому клаптику тканини.

При виконанні ВТО потрібно точно дотримуватись необхідних умов, так як можуть виникнути небажані і навіть невиправні дефекти: підпали, заломи, розплавлення волокон,  ласи, нерівномірна усадка ділянок тканини в деталях.

ВТО деталей чи готових виробів виконують з попереднім зволоженням до повного видалення вологи.

Обробку деталей та виробу виконують з вивороту.

Праску з ділянки на ділянку не пересовують а переставляють.

2. Правила техніки безпеки.
· Не можна доторкуватись до токопровідних частин праски.

· При несправності праски потрібно зупинити роботу, визвати монтера.

· До початку роботи потрібно перевірити, чи не пошкоджена ізоляція шнура.

· Під час роботи потрібно слідкувати за тим, щоб шнур не доторкувався до праски і щоб праска не перегрівалася.

ІV. Підведення підсумків уроку.

«Бліц - турнір»

1. Як обробити зрізи, щоб вони не осипалися?
2. Назвіть правила безпечної роботи під час шиття на швейній машині.
3. Які правила безпечної роботи з праскою?
4. Що нового навчилися робити на уроці?
Мотивація і виставлення оцінок.

Контроль за прибиранням робочих місць.
